

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992311932001

RAZON SOCIAL:

DISTRIBUIDORA DOMINGUEZ S.A. DIDOSA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 16/05/2003

NOMBRE COMERCIAL:

DISTRIBUIDORA DOMINGUEZ

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MENOR DE SUBSTANCIAS QUIMICAS

001

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: PRIMERO DE MAYO Número: 218 Intersección: AV. MACHALA Referencia: A MEDIA CUADRA DEL HOTEL LAS AMERICAS Edificio: DOMINGUEZ Telefono Trabajo: 042392549 Telefono Trabajo: 042397869 Fax: 042392549 Email: didosaquimicos@gmail.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO BODEGA

FEC. INICIO ACT. 24/03/2004

NOMBRE COMERCIAL:

DISTRIBUIDORA DOMINGUEZ

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE FABRICACIÓN DE COSMÉTICOS ACTIVIDADES DE FABRICACIÓN DE JABONES Y DETERGENTES VENTA AL POR MENOR DE SUBSTANCIAS QUIMICAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: LETAMENDI Calle: ABEL CASTILLO Número: 312 Intersección: GOMEZ RENDON - BRASIL Telefono Trabajo: 042450927 Fax: 042397869

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO

ABIERTO OFICINA

FEC. INICIO ACT. 03/12/2009

NOMBRE COMERCIAL:

DISTRIBUIDORA DOMINGUEZ

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

y certificado de votación unquiales

VENTA AL POR MENOR DE SUBSTANCIAS QUIMICAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: PRIMERO DE MAYO Número: 214 Intersección: AV. MACHALA Referencia: BAJO LA CLINICA DOMINGUEZ Edificio: DOMINGUEZ Telefono Trabajo: 042397869 Fax: 042392549

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

The que de ...

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Heuario: IEN

EMP280813

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. 9 DE

Fecha y hora: 02/08/2016 13:51:33



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992311932001

RAZON SOCIAL:

DISTRIBUIDORA DOMINGUEZ S.A. DIDOSA

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

DOMINGUEZ BUSTOS BEIRUD

CONTADOR:

AGUIRRE CELI CARMEN DOLORES

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

16/05/2003

FEC. CONSTITUCION:

16/05/2003

FEC. INSCRIPCION:

18/08/2003

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

02/08/2016

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MENOR DE SUBSTANCIAS QUIMICAS

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: PRIMERO DE MAYO Número: 218 Intersección: AV. MACHALA Edificio: DOMINGUEZ Referencia ubicación: A MEDIA CUADRA DEL HOTEL LAS AMERICAS Telefono Trabajo: 042392549 Telefono Trabajo: 042397869 Fax: 042392549 Email: didosaquimicos@gmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 004 ABIERTOS:

4 0

JURISDICCION:

\ ZONA 8\ GUAYAS

CERRADOS:

y certificado de votación originales rentedos pertenecen al Londo ayente

n 2 ASO 2010

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad légal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: IEMP280813

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. 9 DE

Fecha y hora: 02/08/2016 13:51:33



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992311932001

RAZON SOCIAL:

DISTRIBUIDORA DOMINGUEZ S.A. DIDOSA

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 04/10/2013

NOMBRE COMERCIAL:

DISTRIBUIDORA DOMINGUEZ

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MENOR DE SUBSTANCIAS QUIMICAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Barrio: COOP. JUAN MONTALVO Calle: PUBLICA Número: SOLAR 3 Referencia: JUNTO A LA HORMIGONERA HERCULES Manzana: 5 Carretero: VIA A DAULE Kilómetro: 8.5 Celular: 0959237512 Email: didosaventas@gmail.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

be cannot que tou this im at the y cartilicado de votación originales

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad Jegal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. 9 DE

Fecha y hora: 02/08/2016 13:51:33